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Posėdis įvyko 2023 m. gruodžio 21 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, Dainius 

Želvys, Palangos miesto savivaldybės tarybos narys, paskirtas vykdyti mero įgaliojimus.  
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 19 Palangos miesto savivaldybės tarybos narių: Andrius Bajoras, 

Arvydas Dočkus, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, 
Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, Renaldas Seibutis, Eugenijus Simutis, 
Nerijus Stasiulis, Svetlana Tučkė, Ingrida Valaitienė, Bronius Vaitkus, Dainius Želvys, 
Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos nariai Gediminas Gečas ir 
Sondra Kulikauskienė. 

Posėdžio dalyviai: Raimondas Andziulis, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Juridinio ir personalo skyriaus vyriausiasis specialistas, Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Rinkliavų skyriaus vedėja, Vytautas Indreika, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjo pavaduotojas, 
Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, 
Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus patarėja, 
Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, 
Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto savivaldybės vicemerė, Jūratė Mitkevičiūtė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjo pavaduotoja, Ramunė Olšauskaitė-
Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, 
Violeta Staskonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Alina Skaisgiraitė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Savivaldybės gydytoja, Irena Šatkauskienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, Jurgita Vanagė, Palangos 
miesto savivaldybės mero patarėja, Laima Valužienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Švietimo skyriaus vedėja. 

Posėdžio darbotvarkė (pridedama). 
 

Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 8-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Šarūnas Vaitkus pranešė, kad Tarybos nariai Gediminas Gečas ir Sondra Kulikauskienė 

pranešė apie nedalyvavimą posėdyje. 
Posėdžio pirmininkas pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės 

tarybos 8-ojo posėdžio darbotvarkės projektą įtraukti 34 klausimai. 
Meras klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio darbotvarkės. 
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Kadangi pasiūlymų nebuvo, posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti 
ir balsuoti dėl darbotvarkės tvirtinimo. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra, nebalsavo – 1. 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio Tarybos posėdžio 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Ilona Pociuvienė pranešė, kad nedalyvaus svarstant 21 (Dėl Centralizuoto mokinių 

priėmimo į Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos aprašo patvirtinimo) 
darbotvarkės klausimą. 

Arvydas Dočkus informavo, kad nusišalina nuo 21 (Dėl Centralizuoto mokinių 
priėmimo į Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos aprašo patvirtinimo) 
darbotvarkės klausimo svarstymo. 

Dainius Želvys informavo, kad nusišalina nuo 3 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-7 „Dėl Palangos miesto savivaldybės apdovanojimų 
tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo) ir 9 (Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos 
suteikimo UAB „Palangos vandenys“) darbotvarkės klausimų svarstymo. 

Bronius Vaitkus pranešė, kad nedalyvaus svarstant 10 (Dėl valstybinės žemės nuomos 
mokesčio lengvatos suteikimo UAB „Palangos komunalinis ūkis“) darbotvarkės klausimą. 
Šarūnas Vaitkus taip pat informavo, kad nedalyvaus svarstant šį klausimą. 

Justas Žulkus informavo, kad nusišalina nuo 21 (Dėl Centralizuoto mokinių priėmimo 
į Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos aprašo patvirtinimo) 
darbotvarkės klausimo svarstymo. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Tarybos nario Broniaus Vaitkaus ir Mero 
Šarūno Vaitkaus nusišalinimą nuo 10 darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra, nebalsavo – 1. 
Broniaus Vaitkaus ir Šarūno Vaitkaus nusišalinimai priimti. 
Meras teikė balsavimui Tarybos nario Dainiaus Želvio nusišalinimą nuo 3 ir 9 klausimų 

svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Dainiaus Želvio nusišalinimai priimti. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Tarybos narių Ilonos Pociuvienės, Arvydo 

Dočkaus ir Justo Žulkaus nusišalinimą nuo 21 klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16 (vienbalsiai). 
Ilonos Pociuvienės, Arvydo Dočkaus ir Justo Žulkaus nusišalinimai priimti. 

 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant darbotvarkės 

klausimų svarstymą. 
Eimutis Židanavičius perskaitė savo pranešimą: 
„2023 m. gruodžio 7 d. Tarybos nariai Svetlana Tučkė ir Eugenijus Simutis raštu 

kreipėsi į Palangos miesto savivaldybės tarybos komitetus prašydami svarstyti klausimą dėl ,,Kurorto 
vartų“ paminklo pastatymo Vytauto gatvėje. Kadangi savo prašyme minėti Tarybos nariai prašo 
numatyti Savivaldybės veiklos plane ir biudžete finansavimą, be konkurso idėjai suteikti oficialų 
statusą bei prisiimti įsipareigojimą pastatyti vartus, todėl tokie šių Tarybos narių veiksmai kelia daug 
klausimų dėl galimų korupcijos apraiškų. Man nesuprantama, kodėl siūloma Savivaldybės biudžeto 
lėšomis finansuoti tik vieno konkretaus autoriaus idėjos įgyvendinimą, taip atimant galimybę 
Savivaldybės administracijai organizuoti viešą idėjų projektų konkursą, kaip buvo daroma įamžinant 
Stasio Povilaičio, grafų Tiškevičių, Signatarų atminimą? Kodėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos nariai tokiu kreipimusi spaudžiami, pažeidžiant įstatymus, suteikti idėjai oficialų statusą ir 
prisiimti įsipareigojimą pastatyti šių autorių vartus? Atsižvelgiant į tai, prašau Palangos miesto 
savivaldybės antikorupcijos komisijos: 
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1. Atlikti išsamų Tarybos narių Svetlanos Tučkės ir Eugenijaus Simučio veiksmų, 
galimai proteguojant vieno konkretaus autoriaus paminklo pastatymo biudžeto lėšomis, tyrimą. 

2. Nustačius korupcijos apraiškas, spręsti klausimą dėl tyrimo metu surinktos 
medžiagos perdavimo tirti Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybai. 

Baigdamas norėčiau pastebėti: man keisčiausia, kad tokį kreipimąsi pasirašo ne pirmą 
kadenciją Savivaldybės taryboje dirbanti narė, o jau kelintą kadenciją palangiškius atstovaujanti 
patyrusi Tarybos narė Svetlana Tučkė, be to ne vienus metus dirbusi Seimo kanceliarijoje įtakingo 
LSDP Seimo nario padėjėja, kuri tarsi nebūtų girdėjusi ne senos, plačiai nuskambėjusios istorijos 
„MG Baltic“ korupcijos byloje, kuomet vieno koncerno atstovas buvo kaltinamas papirkus politikus, 
kad konkrečioje vietoje Vilniuje būtų pastatytas paminklas. Ar šį kartą panaši istorija kartojasi ir 
Palangoje?“. 
 

1. SVARSTYTA. Dėl pritarimo dalyvauti projekte „Perėjimas nuo institucinės 
globos prie bendruomeninių paslaugų Sostinės regione, Vidurio ir vakarų Lietuvos regione“ taikant 
atvejo vadybos modelį Palangos miesto savivaldybėje. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos 

sudarymo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 

komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu papildyti sprendimo projektą 9 punktu ir jį 
išdėstyti taip: 

„9. Daina Vitkauskienė – Palangos neregių ir silpnaregių bendruomenės 
vadovė.“ 

Meras teikė balsavimui Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa papildyti sprendimo projektą 

9 punktu ir jį išdėstyti taip: 
„9. Daina Vitkauskienė – Palangos neregių ir silpnaregių bendruomenės 

vadovė.“ 

Dainius Želvys nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 
2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-7 „Dėl Palangos miesto savivaldybės apdovanojimų tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ projekto svarstymo. 

3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. 
sprendimo Nr. T2-7 „Dėl Palangos miesto savivaldybės apdovanojimų tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Jūratė Mitkevičiūtė. 

Svetlana Tučkė siūlė pakeisti sprendimo projekto „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
apdovanojimų tvarkos aprašo patvirtinimo“ 7 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„7. Palangos miesto premija skiriama už aukštus laimėjimus įvairių sričių atstovams 
respublikiniuose ar tarptautiniuose konkursuose, novatorišką idėją ir jos įgyvendinimą Palangos 
mieste, ilgametę aktyvią ir reikšmingą miestui veiklą, tradicijų puoselėjimą, šviečiamąjį darbą. 
Premijos suteikiamos šių sektorių atstovams: švietimo, kultūros, sporto, ekonomikos, medicinos, 
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socialinės rūpybos, viešojo sektoriaus bei visuomenininkams. Premijos dydis neįskaitant mokesčių 
– 1500 Eur, ji skiriama asmeniui ar organizacijai ir mokama iš savivaldybės biudžeto asignavimų. 
Premijos skiriamos kartą per kalendorinius metus ir ne daugiau nei 8 nominantams. Premijos 
skiriamos tik gyviems asmenims“. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras teikė balsavimui Svetlanos Tučkės pasiūlymą. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 4, prieš – 13, susilaikė – 1. 
Pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl didžiausio leistino darbuotojų pareigybių skaičiaus Palangos 

kultūros centre patvirtinimo. Pranešėjas – Jūratė Mitkevičiūtė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas bei Švietimo, 

kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų 

turėtojų ir atliekų tvarkymą mokestinių nepriemokų pripažinimo beviltiškomis ir jų nurašymo iš 
apskaitos. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų pritarė sprendimo 
projektui su pasiūlymais: 

1. 1.1 papunktyje vietoj žodžio „pridedama“ įrašyti „1 priedas“ ir atitinkamai priedo 
žymą išdėstyti taip: 

„Palangos miesto savivaldybės tarybos 
2023 m. gruodžio    d. sprendimo Nr. T2- 
1 priedas“; 
2. 1.2 papunktyje vietoj žodžio „pridedama“ įrašyti „2 priedas“ ir atitinkamai priedo 

žymą išdėstyti taip: 
„Palangos miesto savivaldybės tarybos 
2023 m. gruodžio    d. sprendimo Nr. T2- 
2 priedas“. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų 

komiteto pasiūlymų. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisomis. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Paulius Rojus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su šiomis pataisomis: 
1. 1.1 papunktyje vietoj žodžio „pridedama“ įrašyti „1 priedas“ ir atitinkamai priedo 

žymą išdėstyti taip: 
„Palangos miesto savivaldybės tarybos 
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2023 m. gruodžio    d. sprendimo Nr. T2- 
1 priedas“; 
2. 1.2 papunktyje vietoj žodžio „pridedama“ įrašyti „2 priedas“ ir atitinkamai priedo 

žymą išdėstyti taip: 
„Palangos miesto savivaldybės tarybos 
2023 m. gruodžio    d. sprendimo Nr. T2- 
2 priedas“. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl nuomos mokesčio už valstybinę žemę mokestinių nepriemokų 

pripažinimo beviltiškomis ir pasibaigusiomis ir jų nurašymo iš mokesčio apskaitos. Pranešėja – 
Aušra Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui, Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymais: 

1. 1.1 papunktyje vietoj žodžio „pridedama“ įrašyti „1 priedas“ ir atitinkamai priedo 
žymą išdėstyti taip: 

„Palangos miesto savivaldybės tarybos  
2023 m. gruodžio    d. sprendimo Nr. T2 
1 priedas“; 
2. 1.2 papunktyje vietoj žodžio „pridedama“ įrašyti „2 priedas“ ir atitinkamai priedo 

žymą išdėstyti taip: 
„Palangos miesto savivaldybės tarybos 
2023 m. gruodžio    d. sprendimo Nr. T2- 
2 priedas“. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų 

komiteto siūlomų pakeitimų. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymams pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisomis. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, 

Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: 
1. 1.1 papunktyje vietoj žodžio „pridedama“ įrašyti „1 priedas“ ir atitinkamai priedo 

žymą išdėstyti taip: 
„Palangos miesto savivaldybės tarybos 
2023 m. gruodžio    d. sprendimo Nr. T2- 
1 priedas“; 
2. 1.2 papunktyje vietoj žodžio „pridedama“ įrašyti „2 priedas“ ir atitinkamai priedo 

žymą išdėstyti taip: 
„Palangos miesto savivaldybės tarybos  
2023 m. gruodžio    d. sprendimo Nr. T2- 
2 priedas“. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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8. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo 

uždarajai akcinei bendrovei „Palangos šilumos tinklai“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Dainius Želvys nusišalino nuo sprendimo „Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio 

lengvatos suteikimo UAB „Palangos vandenys“ projekto svarstymo. 
9. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo 

UAB „Palangos vandenys“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Bronius Vaitkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio 

lengvatos suteikimo UAB „Palangos komunalinis ūkis“ projekto svarstymo. Šarūnas Vaitkus taip 
pat nusišalino nuo šio sprendimo projekto svarstymo ir perdavė pirmininkavimą posėdžiui Tarybos 
nariui Dainiui Želviui. 

10. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo 
UAB „Palangos komunalinis ūkis“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Meras perėmė pirmininkavimą Tarybos posėdžiui. 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. 

sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui su pasiūlymais: 

1. Sprendimo projekto 1.2 papunktyje vietoj skaičiaus „24093,3“ įrašyti skaičių 
„24091,9“. 

2. Patikslinti 3, 5 priedus (pridedami prie rengimo dokumentų). 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir 

finansų komiteto siūlomų pakeitimų. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymams pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisomis. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: 



7 

 

1. Sprendimo projekto 1.2 papunktyje vietoj skaičiaus „24093,3“ įrašyti skaičių 
„24091,9“. 

2. Patikslinti 3, 5 priedus (pridedami prie rengimo dokumentų). 
 

12. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 
savivaldybės kontrolierės Kristinos Vaitilavičės kadencijos skaičiavimo ir pareiginės algos 
koeficiento nustatymo. Pranešėjas – Raimondas Andziulis. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. lapkričio 11 d. 

sprendimo Nr. T2-182 „Dėl strateginio planavimo Palangos miesto savivaldybėje organizavimo 
tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui su pasiūlymais: 

1. 1 punktą išdėstyti taip: 
„1. Pakeisti strateginio planavimo Palangos miesto savivaldybėje organizavimo tvarkos 

aprašą, patvirtintą Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. lapkričio 11 d. sprendimu Nr. T2-
182 „Dėl Palangos miesto savivaldybės strateginio planavimo Palangos miesto savivaldybėje 
organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“:“. 

2. 1.6 papunkčiu keičiamame 43 punkte vietoj žodžių „biudžetinių įstaigų vadovų“ 
įrašyti „administracijos“. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir 
finansų komiteto pasiūlymų. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymams pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisomis. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: 
1. 1 punktą išdėstyti taip: 
„1. Pakeisti strateginio planavimo Palangos miesto savivaldybėje organizavimo tvarkos 

aprašą, patvirtintą Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. lapkričio 11 d. sprendimu Nr. T2-
182 „Dėl Palangos miesto savivaldybės strateginio planavimo Palangos miesto savivaldybėje 
organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“:“. 

2. 1.6 papunkčiu keičiamame 43 punkte vietoj žodžių „biudžetinių įstaigų vadovų“ 
įrašyti žodį „administracijos“. 
 

14. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. spalio 6 d. 
sprendimo Nr. T2-203 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų didžiausio leistino 
pareigybių skaičiaus patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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15. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ 2024–2025 
metų ikimokyklinio ugdymo programai. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos lopšelio-darželio „Gintarėlis“ 2024–2025 

metų ikimokyklinio ugdymo programai „Esu čia ir dabar“. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
17. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos lopšelio-darželio „Nykštukas“ 2024–2025 

metų ikimokyklinio ugdymo programai. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
18. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos lopšelio-darželio „Pasaka“ 2024–2025 

metų ikimokyklinio ugdymo programai. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos lopšelio-darželio „Sigutė“ 2024–2025 

metų ikimokyklinio ugdymo programai. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos lopšelio-darželio „Žilvinas“ 2024–2025 

metų ikimokyklinio ugdymo programai „Padėkime augti vaikui“. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl 
Centralizuoto mokinių priėmimo į Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas 
tvarkos aprašo patvirtinimo“ projekto svarstymo. 

21. SVARSTYTA. Dėl Centralizuoto mokinių priėmimo į Palangos miesto 
savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl įgaliojimo pasirašyti valstybinės žemės priėmimo–perdavimo 

aktus suteikimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl atliekų surinkimo konteinerių perdavimo Palangos miesto 

rinkliavų centrui valdyti, naudoti ir disponuoti jais patikėjimo teise. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Svetlana Tučkė domėjosi dėl atliekų surinkimo konteinerių perdavimo Palangos 

miesto rinkliavų centrui. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
24. SVARSTYTA. Dėl pavedimo organizuoti maisto ir (ar) virtuvės atliekų, surinktų 

iš Palangos miesto gyventojų, apdorojimą ir dėl pritarimo projekto „Maisto atliekų apdorojimo 
infrastruktūros sukūrimas Klaipėdos RATC“ įgyvendinimui. pranešėja – Reda Kairienė. 

Julius Tomas Žulkus domėjosi, kas bus atsakingas už informacijos sklaidą apie maisto 
ir (ar) virtuvės atliekų apdorojimą ir kokiomis priemonėmis ji bus platinama. 

Dainius Želvys siūlė iš anksto organizuoti susitikimus su gyventojais, paskelbti 
informaciją spaudoje. 

Elena Kuznecova pritarė Tarybos narių pasisakymams. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
25. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise BĮ Šventosios jūrų uosto direkcijai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
26. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo Palangos kultūros 

centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
27. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo Palangos miesto globos 

namams valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
28. SVARSTYTA. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise valdomų 

savivaldybės patalpų nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
29. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise Palangos turizmo informacijos centrui. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. kovo 28 d. 

sprendimo Nr. T2-74 „Dėl Palangos miesto savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašo 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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31. SVARSTYTA. Dėl turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 
teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Palangos asmens sveikatos priežiūros centrui. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
32. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo P2 rajone 

koncepcijos patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Svetlana Tučkė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
33. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo M1 rajone 

koncepcijos patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Darius Kubilius ir Svetlana Tučkė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
34. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Antikorupcijos 

komisijos nuostatų patvirtinimo. Pranešėjas – Domininkas Jurevičius. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Domininkas Jurevičius nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkai    Šarūnas Vaitkus 
 
 
     Dainius Želvys 
 
 
Posėdžio sekretorė    Renata Liaudanskytė



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 
8-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2023 M. GRUODŽIO 21 D. 9 VAL. 

SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, 
DARBOTVARKĖ 

 
2023 m. gruodžio 13 d. Nr. DAR T-17 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 punktais, 

s u š a u k i u  10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 8-ąjį posėdį, kuris 
vyks 2023 m. gruodžio 21 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 
33A, Palangoje, ir t e i k i u  svarstyti klausimus: 

1. Dėl pritarimo dalyvauti projekte „Perėjimas nuo institucinės globos prie 
bendruomeninių paslaugų sostinės regione, vidurio ir vakarų Lietuvos regione“ taikant atvejo 
vadybos modelį Palangos miesto savivaldybėje. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

2. Dėl Palangos miesto savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos sudarymo. 
Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 

3. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-
7 „Dėl Palangos miesto savivaldybės apdovanojimų tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Jūratė Mitkevičiūtė. 

4. Dėl didžiausio leistino darbuotojų pareigybių skaičiaus Palangos kultūros centre 
patvirtinimo. Pranešėjas – Jūratė Mitkevičiūtė. 

5. Dėl vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir 
atliekų tvarkymą mokestinių nepriemokų pripažinimo beviltiškomis ir jų nurašymo iš apskaitos. 
Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

6. Dėl nuomos mokesčio už valstybinę žemę mokestinių nepriemokų pripažinimo 
beviltiškomis ir pasibaigusiomis ir jų nurašymo iš mokesčio apskaitos. Pranešėja – Aušra 
Dangėlaitienė. 

7. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo. Pranešėja – Aušra 
Kedienė. 

8. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo uždarajai akcinei 
bendrovei „Palangos šilumos tinklai“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

9. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo UAB „Palangos 
vandenys“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

10. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo UAB „Palangos 
komunalinis ūkis“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

11. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-
12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Aušra Kedienė. 

12. Dėl Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos savivaldybės 
kontrolierės Kristinos Vaitilavičės kadencijos skaičiavimo ir pareiginės algos koeficiento nustatymo. 
Pranešėjas – Raimondas Andziulis. 
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13. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. lapkričio 11 d. sprendimo Nr. 
T2-182 „Dėl strateginio planavimo Palangos miesto savivaldybėje organizavimo tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 

14. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. spalio 6 d. sprendimo Nr. T2-
203 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų didžiausio leistino pareigybių skaičiaus 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

15. Dėl pritarimo Palangos lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ 2024–2025 metų 
ikimokyklinio ugdymo programai. Pranešėja – Laima Valužienė. 

16. Dėl pritarimo Palangos lopšelio-darželio „Gintarėlis“ 2024–2025 metų 
ikimokyklinio ugdymo programai „Esu čia ir dabar“. Pranešėja – Laima Valužienė. 

17. Dėl pritarimo Palangos lopšelio-darželio „Nykštukas“ 2024–2025 metų 
ikimokyklinio ugdymo programai. Pranešėja – Laima Valužienė. 

18. Dėl pritarimo Palangos lopšelio-darželio „Pasaka“ 2024–2025 metų ikimokyklinio 
ugdymo programai. Pranešėja – Laima Valužienė. 

19. Dėl pritarimo Palangos lopšelio-darželio „Sigutė“ 2024–2025 metų ikimokyklinio 
ugdymo programai. Pranešėja – Laima Valužienė. 

20. Dėl pritarimo Palangos lopšelio-darželio „Žilvinas“ 2024–2025 metų 
ikimokyklinio ugdymo programai „Padėkime augti vaikui“. Pranešėja – Laima Valužienė. 

21. Dėl Centralizuoto mokinių priėmimo į Palangos miesto savivaldybės bendrojo 
ugdymo mokyklas tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

22. Dėl įgaliojimo pasirašyti valstybinės žemės priėmimo–perdavimo aktus suteikimo. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

23. Dėl atliekų surinkimo konteinerių perdavimo Palangos miesto rinkliavų centrui 
valdyti, naudoti ir disponuoti jais patikėjimo teise. Pranešėja – Reda Kairienė. 

24. Dėl pavedimo organizuoti maisto ir (ar) virtuvės atliekų, surinktų iš Palangos 
miesto gyventojų, apdorojimą ir dėl pritarimo projekto „Maisto atliekų apdorojimo infrastruktūros 
sukūrimas Klaipėdos RATC“ įgyvendinimui. pranešėja – Reda Kairienė. 

25. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise BĮ Šventosios jūrų uosto direkcijai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

26. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo Palangos kultūros centrui valdyti, 
naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

27. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo Palangos miesto globos namams 
valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

28. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise valdomų savivaldybės 
patalpų nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

29. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise Palangos turizmo informacijos centrui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

30. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. T2-
74 „Dėl Palangos miesto savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

31. Dėl turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise pagal 
patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Palangos asmens sveikatos priežiūros centrui. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

32. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo P2 rajone koncepcijos 
patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

33. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo M1 rajone koncepcijos 
patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

34. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos nuostatų 
patvirtinimo. Pranešėjas – Domininkas Jurevičius. 

 
 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 
 


